

Four Rivers Co-operative

Box 560 Vanderhoof, British Columbia VOJ 3A0 Canada Phone (250) 567-4414 Toll Free 1-877-567-4414 Fax (250) 567-4355



PRINCE GEORGE CO-OP SOON TO BE SELF-SERVE ONLY - FAQ

Where is this Co-op Gas Bar located?

It is located on 6749 Westgate Ave in the city of Prince George, British Columbia.

Why is Four Rivers Co-op converting the Gas Bar on Westgate Ave to a Self-Serve Only Gas Bar?

In August of 2022, Four Rivers Co-op announced the purchase of 10 Husky Self-Serve Retail Sites across Central British Columbia, 3 of which are located in the city of Prince George. The self-serve Husky retail sites are being transitioned into self-serve Co-op gas bars. It was decided by Four Rivers Co-op that the Gas Bar on 6749 Westgate Ave would follow the same self-serve direction as the 3 newly transitioned self-serve Co-op gas bars in Prince George.

Can I still receive assistance at the pumps if I am unable to pump my own fuel?

Yes, a Co-op team member will be pleased to provide you with any required assistance at the fuel pumps. If you are unable to leave your vehicle, please call the store number at **250-964-2697** and a team member will be right with you.

Is there any Full-Service Co-op Gas Bars in Prince George?

As of March 20th, 2023, there will no longer be any Four Rivers Co-op full-service Gas Bars in Prince George.